



# NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1072

01.10.2023 (134)

## Vedenie medzi národným spoločenstvom a elitárstvom

od Michaela Kühnena

### KOMUNITA A ELITA

V období boja strana vybojuje cestu k Novému poriadku; po uchopení moci ako politická predvojová organizácia vôle nemeckého ľudu (národa) dáva usmernenia na realizáciu stranického programu, a tým aj na budovanie Nového poriadku; pri oboch úlohách využíva führerov princíp na zabezpečenie víťazstva a úspechu. Po politickom víťazstve národného socializmu, t. j. po prekonaní vládnuceho systému, sa k bojovej elite strany pridáva profesionálna elita, ktorá umožňuje a realizuje budovanie Nového poriadku podľa jeho smerníc na všetkých úrovniach - profesionálna elita v hospodárstve, vede, administratíve, ľudovej obrane, súdnictve, vedení štátu a mnohých ďalších.

Na všetkých úrovniach života ľudu sa teda uplatňuje princíp vodcu, t. j. postoj neobmedzenej autority v službách úlohy a rovnako neobmedzenej osobnej zodpovednosti, o ktorej sme práve hovorili; ľudové spoločenstvo preto vo všetkých oblastiach vytvára elitu a dáva jej všetku moc, ktorá jej umožňuje plniť úlohy. Takto sa v ľude prebudí obrovská energia, naplno sa využijú všetky rezervy talentu a každý človek so schopnosťami si nájde svoje miesto, ktoré mu patrí, a bude na ňom pracovať zo všetkých síl pre spoločenstvo. Vznikajú elitné školy, ktoré dávajú šancu každému nadanému chlapcovi bez ohľadu na majetok alebo pôvod. Robí sa to v rámci internátneho vzdelávania, aby sa zabezpečila aj čo

najlepšia charakterová výchova, pretože aj táto profesionálna elita sa musí formovať podľa podobných názorov, ako to vždy bolo v prípade bojovej elity strany.

Aké sú tieto aspekty formovania elít v národnosocialistickej Volksgemeinschaft?

Samotná idea elity je jednou z nevyhnutných a základných zložiek národnosocialistického pohľadu na život - hierarchia a hierarchia sú základnými princípmi poriadku riadeného prírodným zákonom a hlboko korešpondujú s našim biologickým myslením. Bude však potrebné veľmi dbať na to, aby nevyrástla nenárodná panská trieda, ktorá sa cíti byť niečím lepším, arogantne sa vyčleňuje z národného spoločenstva, sleduje vlastné záujmy a svoju moc vníma skôr ako cieľ samu osebe než ako úlohu!

Strana, ktorej vodcovia a podriadení prešli nemilosrdnou elitnou výchovou v období boja a budú sa podľa týchto zásad vychovávať aj naďalej, sa musí postarať o to, aby sa takéto počiatky nepochopenej panskej ľudskosti úplne odstránili, ale ak je to možné, aby sa im zabránilo hneď od začiatku.

Namiesto toho sa bude vzdelávať a formovať profesionálna elita v službe spoločnosti - jej príslušníci sa musia bez obmedzenia vnímať ako Volksgenossen, ktorí vďaka svojim schopnostiam dosiahli výsostné postavenie, z ktorého sú zviazaní celému Volksgemeinschaft, ktorý im koniec koncov umožnil rozvinúť všetky svoje schopnosti a používať ich bez obmedzenia na prvom mieste.

V národnom socializme nie sú Volksgemeinschaft a elita nezlučiteľné protiklady; určite medzi nimi existuje napätie, ale plodné. Naša budúca, völkische elite sa bude ponáhľať za a vo, Volksgemeinschaft.

Úlohou tejto völkisch elity je realizovať Nový poriadok vo všetkých oblastiach a na všetkých úrovniach v súlade s usmerneniami strany. Elitou zostane len vtedy, ak sa tejto úlohe bude naďalej venovať. Len zo svojej úlohy a zo svojho výkonu, z plnenia tejto úlohy, získava svoju autoritu. Vodcovia, ktorí sa od týchto základov vzdávajú a usilujú sa o moc pre moc, strácajú svoju autoritu a už nepatria k elite nášho ľudu.

Profesionálna elita nesie vo svojej práci neobmedzenú zodpovednosť voči Volksgemeinschaft alebo mocensko-politickej predvojovej organizácii, ktorá ju stelesňuje, t. j. našej strane. Len tak môžeme zmieriť národné spoločenstvo a elitu a vytvoriť Nový poriadok!

## **NOVÝ PORIADOK**

Naši ľudia sú na ceste od starého poriadku, mínusového sveta, ktorý nás obklopuje, k novému poriadku, vyspelej kultúre v súlade s druhom a prírodou. Autorita bojovej elity strany je odvodená od úlohy napredovať národné spoločenstvo na tejto ceste, rovnako ako autorita profesionálnej elity je odvodená od uchopenia moci stranou na všetkých úrovniach a vo všetkých oblastiach národného života a štátneho organizmu.

Štátne a stranícke vedenie v národnosocialistickom Volksstaate je teda elitou v službách úlohy. Táto úloha je vyriešená vtedy, keď je splnený program strany - najmä jeho dve základné požiadavky. Nový poriadok sa realizuje vtedy, keď sa všetci Volksgenossen formujú podľa tohto princípu: Spoločné dobro má prednosť pred vlastným záujmom; a keď v ňom vzniknuté skutočné Volksgemeinschaft nájde štátny a kultúrny rámec, v ktorom už nebude existovať žiadny príjem z práce a námahy, všetci Volksgenossen budú duchovne alebo fyzicky tvoriť pre obec, záujmové hospodárstvo bude prekonané, celý spoločenský život bude v súlade s prírodnými zákonmi a s völkisch Eigenart a budú splnené aj ostatné programové body NSDAP. Takýto poriadok je bezpečný, schopný pretrvať a rozvíjať sa len vtedy, keď ho dokázali formovať tri generácie v neprerušenom slede a v držbe moci. Až tretia generácia vyrastie úplne v novom duchu a bude schopná ho zachovať a odovzdať ďalej v nezmenenej podobe.

V tomto okamihu sa národnosocialistická strana rozpustí, cieľ je dosiahnutý a bojová, ako aj profesionálna elita nášho národného spoločenstva sa spojí do jednotnej, skutočnej rasovej šľachty vodcov, ktorí v sebe stelesňujú najvyššiu hodnotu rasy a osobnosti! Zákon, podľa ktorého sa Nový poriadok rozvíja, potom už nie je väzbou na úlohu, ktorá bola splnená, ale sloboda:

Nový poriadok je poriadok slobody, v ktorom sa každý člen ľudu - či už robotník, vojak alebo vodca - môže realizovať a zušľachtľovať neobmedzene ako osobnosť, ako v spoločenstve. To platí aj pre vedúcu vrstvu Nového poriadku, novú rasovú šľachtu, ktorá nastolí skutočnú vládu najlepších. Je pravdepodobné, že sa bude prevažne združovať v náboženských spoločenstvách, ktoré môžu poskytnúť domov a možnosti rozvoja najrozmanitejším prejavom osobnosti, a tak neustále prehlbovať a obohacovať život.

Zneužívanie slobody ľudovými súdruhmi sa nedá očakávať o nič viac ako zneužívanie moci vládnucou rasovou šľachtou, pretože ich snaha o prežitie a prirodzený vývoj nášho národa (zachovanie a rozvoj druhu) sa stala samozrejmosťou - a nad všetkým bdie neúplatný senát, Nad všetkým bdie neúplatný senát, rada starších múdrych a liečiteľov, aby už nikdy nedošlo k odcudzeniu kultúry a prírody, aby sa kultúra pri všetkom svojom vyššom rozvoji,

prehlbovaní a obohacovaní v duchovnom i materiálnom ohľade vždy rozvíjala v súlade s prírodou a jej zákonmi života.

Tento nový poriadok nie je raj, nie je to krajina mlieka a medu - je to poriadok tvrdej práce, námahy, postoja a štýlu (nielen byť rasou, ale mať rasu, podľa starého hesla, ktoré sa, žiaľ, v súčasnosti zvrhlo na karikatúru: Šľachta zaväzuje - a celý náš národ by sa mal cítiť byť šľachtou, dať výraz a skutočnosť šľachte práce!); je to poriadok boja, a nie lenivosti, tvorivosti, a nie nečinnosti; Nový poriadok je poriadok veľkej doby a taký poriadok nikdy nie je pohodlný, potom sa pohodlie a veľkosť navzájom vylučujú. Nie je to konečný stav dejín ľudí, ale východisko pre neustály boj o rozvoj, o obraz človeka, ktorý skutočne vidí ľudí opäť ako obrazy bohov, a nie ako hemžiacie sa mravce, plastové zvieratá a konzumné roboty! A v tomto poriadku budú a budú vládnuť tí najlepší - panská rasa, vznikajúca z generácií eugenickej selekcie a formovaná šľachtením, postojmi a štýlom; páni bieleho sveta a nového veku - mosty k ďalšej etape vývoja človeka, ako to veštecky predvídal a túžil Nietzsche vo svojom obraze nadčloveka!

## SENÁT

Znovu a znovu sa tu zdôrazňovalo, že od jednoduchého stranického súdruha až po vodcu strany by sa mal každý súdruh cítiť ako nástroj a služobník strany, mal by sa začleniť do spoločenstva strany a podriaďiť sa línii strany. Pre národného socialistu je strana takmer mystickým spoločenstvom, domovom a zmyslom života, je to celok, ktorý je vždy viac ako súčet všetkých častí; je to organizmus osobitného druhu, ktorý sa vyznačuje skupinovou dušou, štýlom, všeludským postojom k životu: **Strana má vždy pravdu!**

Ale čo je to konkrétne - strana? Veď aj ona potrebuje ľudí, aby mohla konať; ľudí, ktorí stelesňujú stranu, určujú jej líniu a v jej mene vydávajú príkazy a pokyny - a pritom by mali vždy zostať služobníkmi strany a podriaďiť sa jej. Kto alebo čo je strana?

Pre bežného stranického súdruha, pre bežného politického vojaka je jeho priamym nadriadeným strana, ktorej ústami k nemu strana hovorí; odporovať jeho príkazom znamená odporovať strane, a tým sabotovať víťazstvo. To platí dovtedy, kým tento vedúci súdruh skutočne koná v súlade s líniou strany a v jej mene. Ak sa od nej odchyli, automaticky stráca svoju neobmedzenú autoritu, ktorú si môže a musí nárokovať ako stelesnenie strany.

Každý člen vedenia je zasa podriadeným vyššieho politického vodcu a vo vzťahu k nemu platí to isté, čo bolo povedané predtým. A vysokí funkcionári strany sú tiež podriadení ríšskemu vedeniu, ktoré pre nich stelesňuje stranu, pokiaľ sa sami

skláňajú pred generálnou líniou. Napokon členovia ríšskeho vedenia uznávajú vodcu strany ako najvyššie stelesnenie strany, ktoré stanovuje líniu strany a bezvýhradne vedie NSDAP v jej ťažkom boji.

Ale ani vodca strany nie je stranou samotnou; ani on nevydáva svojvoľné príkazy, ale nesie zodpovednosť voči strane a podriaďuje sa jej spoločenstvu. Túto zodpovednosť nesie aj voči dejinám, ale to nie je všetko:

Aj vodcu strany možno bezvýhradne poslúchať len dovtedy, kým má právo tvrdiť, že jeho prostredníctvom vyjadruje svoju vôľu samotná strana; ved' nositeľom vôle a predvojom národa je NSDAP - nie jednotlivec! Nie je to teda len súd dejín, ktorý mu môže odoprieť právo stelesňovať stranu a v jej mene určovať jej smerovanie:

Pre stranického vodcu sa strana raz ukáže v ríšskom vedení, pretože ako každý iný politický vodca si musí získať dôveru svojich priamych podriadených a udržať si ju. Bez dôvery svojich ríšskych vodcov si stranický vodca nemôže nárokovať, že koná v mene a na účet strany. Hoci žiadne ríšske vedenie nemôže zvrhnúť stranického vodcu, jeho členovia sa tiež môžu obrátiť na vyššiu autoritu, ak dospejú k poznaniu, že stranický vodca už v sebe nezosobňuje vôľu a poslanie strany.

Tento najvyšší orgán NSDAP je SENÁT strany, ktorý volí vodcu strany, ako celok má právo vetovať akékoľvek rozhodnutie a v prípade potreby môže dokonca zvrhnúť vodcu strany, ktorý prestal byť v službách strany. Senát je kontrolným orgánom, svedomím NSDAP. V ňom sa aj pre stranického vodcu stelesňuje strana, ktorej je služobníkom, rovnako ako každý jeho stranický súdruh!

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION  
November 1934      Ausgabe 173      26. April 2017 01:00


**Der Kampf geht weiter !**

*Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*  
*Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kreuz der goldenen Haken umarmt hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.*

*Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kampfgemeinschaften. Schuler an Schüler an Kampf! an die Erlaubnis unserer weißen Vögel.*  
*Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.*  
*Die ewerwählige Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle weißen Vögel! - zu bringen. Seine Mittel sind: Erziehung, Überlebens- und Kampfgemeinschaften.*  
*Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummkampf, ob auf Propagandafeldern, hochgelobt oder auf einem Schlachtfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Vögel!*  
Hud Hitler  
Gerdard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**


  
**Spravodajský bulletin NS**  
**www.nsdapao.org**  
#1005      19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Predná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

**Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzietne



the **NEW ORDER**  
Number 179 (133)      Edition 2017      April 20, 2017 01:00

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hud Hitler!  
Gerdard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je najväčšia na svete**  
**Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!**  
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch  
Stovky kníh v mnohých jazykoch  
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender  
against Bolshevism  
by Reichführer SS Reichler Klender  
**FOR DRINK MARK!  
MOD BOLCHEVISM!**



Translated from the SS Original

Julian Steinbock der Rittener Picture Book  
**The Poisonous Mushroom**



Translated from the Third Reich original  
*Der Giftpilz*

Reichlich Reference  
**Hitler in Italy**



English / German    French / English

SS Viewpoint - Vol. 9  
Wife and Family



Theodor Fritsch  
**The Sins of High Finance**



Luftwaffe War Art  
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



NSDAP/AO

Fight Back!



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!